
NADELSTÄRKE: 3,5

Bei den Knäulen das Fadenende aus der Mitte des Knäules

herausziehen, so purzeln die Knäule beim Abziehen des Fadens nicht umeinander herum.

Alle zwei Reihen wird die Farbe gewechselt.

Die Randmaschen werden in den rechten Reihen rechts gestrickt in den linken Reihen links abgehoben 

(s. folgende Beschreibung).

NEU! REGENBOGENPULSWÄRMER: Sie werden durchgehend mit einem Knäul gestrickt. Zuerst das 

Knäul wiegen, dann das Knäul von außen beginnen, stricken bis die Hälfte vom Knäul verstrickt ist. 

Beim zweiten dann das Knäul von innen stricken. So passen sie zum Schluss aneinander im Farbverlauf.

62/64 Maschen mit Farbe 1 recht fest anschlagen.

Linke Reihe: Masche links abheben, * 1 Masche links, 1 M li abheben mit dem Faden hinter der 

Arbeit*, 1 Masche links abheben

Dann mit Farbe 2:

Rechte Reihe: 1 Masche rechts, * 1 Masche rechts, 1 Masche links abheben mit dem Faden vor der  

Arbeit*,  1 Masche rechts

Und eine linke Reihe (s.o.).

Ab jetzt immer zwei Reihen in einer Farbe und abwechselnd rechte und linke Reihen stricken.

Wenn der Pulswärmer ca.19 cm lang ist mit Farbe 1 noch eine rechte Reihe und dann in der folgende 

Reihe nicht zu locker abketten, dabei die Maschen links stricken.

Die Pulswärmer an der Längsseite von einer Seite ca. 4 cm schließen, von der anderen Seite ca. 10 cm 

schließen, es sollte ein 5 -6 cm langer Schlitz für den Daumen bleiben (am besten immer wieder 

anprobieren).

MATERIAL: 2mal 50g MERINO 150 COLOR von LANG YARNS für ein Paar 

alternativ 2mal 50g von COOL WOOL von LANAGROSSA

MASCHENPROBE: 36 Maschen und 56 Reihen ergeben jeweils 10 cm
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